## Будь другом для всех

Никого нельзя оставлять в одиночестве. Каждому нужен друг, ведь одиночество вредит душевному и физическому здоровью. Только подумай, какого это, если никто не утешит, когда тебе плохо. Каково это, когда никому нет до тебя дела? Это очень обидно! Если бы ты был одинок, хотел бы ты иметь друга? Скорее всего – да. Давайте вместе позаботимся о том, чтобы все относились дружелюбно к друг другу.

Позволим людям быть разными. Уникальность – это богатство. Без нее даже искусство, музыка, культура, языки были бы одинаковыми. Все было бы похожим и скучным. Давайте радоваться тому, что все мы уникальны. Мы многообразны, и это замечательно! Возможно, не все сходятся характерами, но это не должно мешать сотрудничеству. Снежинки же такие красивые, правда?

Находясь в школе, никто не должен бояться, что его начнут травить или обижать. Все школы должны быть местами свободными от буллинга. Каждый должен чувствовать себя комфортно и в безопасности. В школе должна преобладать спокойная рабочая атмосфера.

Буллинг в социальных сетях не менее серьезен, чем травля в реальной жизни. О таких ситуациях нужно всегда сообщать взрослому, которому ты доверяешь. Как говорит популярный в Тик Ток констебль полиции Даниэль: «Не говори в сети того, чего не смог бы сказать прямо в лицо». Давайте не будет забывать, что в сети тоже никого нельзя обижать! Пуст каждый из нас постит фотографии, тексты и выражает свои мысли так, чтобы ему не пришлось после этого бояться, что его будут высмеивать или обзывать.